



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA
CENTRO DE ARTES, HUMANIDADES E LETRAS
Programa de Pós-Graduação em Política Social e
Territórios - POSTERR



Rua Treze de Maio, nº.13, Cachoeira - BA, 44300-000

ERRATA 05

Nos resultados preliminar e final de homologação das inscrições, onde se lê:

Número da Inscrição	Identificação (CPF)	Linha de Pesquisa Linha 1 - Políticas Sociais, Territórios e Estado Linha 2 - Trabalho, Direitos e Serviço Social	Reserva de Vaga(s)
4878	950.***.***-00	Linha 1	Ampla Concorrência

Leia-se:

Número da Inscrição	Identificação (CPF)	Linha de Pesquisa Linha 1 - Políticas Sociais, Territórios e Estado Linha 2 - Trabalho, Direitos e Serviço Social	Reserva de Vaga(s)
4878	950.***.***-00	Linha 1	Sim/ Autodeclarada(o) Negra(o)

No resultado preliminar da Etapa 01 do Processo Seletivo regido pelo Edital 02/2021 (Avaliação do Anteprojeto de Pesquisa), onde se lê:

VAGAS	CPF	RESULTADO PARCIAL
AMPLA CONCORRÊNCIA	950.***.***-00	Classificado(a)
	801.***.***-53	Classificado(a)

Leia-se:

VAGAS	CPF	RESULTADO PARCIAL
COTA AUTODECLARADO (A) NEGRO (A)	950.***.***-00	Classificado(a)
	801.***.***-53	Classificado(a)